



1

Na návšteve v **RADIO FAMILY**

RADIO



106,6 MHz

I keď majú na firemnej značke zemeguľu a názvy relácií prevažne anglické, nemajú ambície vysielat' pre celý svet. Obsah vysielania Rádia Family je zameraný na regióny Banská Bystrica, Ziar nad Hronom a Zvolen. A hoci vysielajú celých 24 hodín, je ich dohromady... No, len si skúste tipnúť! Neuveríte. Je ich iba sedem!!!

Sedem statočných

sedem redaktorov, sedem zanietencov, z ktorých každý robí všetko – redaktora, technika, hudobného redaktora i moderátora vlastných relácií.

Trikrát sedem – dvadsaťjeden. Toľko ich vlastne aj pôvodne bolo na začiatku pravidelného vysielania 1. júla 1993. Niektorí však obrovské tempo a na naše pomery

vysoké zataženie nevydržali, nuž sa museli rozlúčiť.

„Rádio chce celého človeka. Ja tu aj spávam. Som stále poruke a zároveň strážim techniku“ – vraví Ján Markuš, výkonný riaditeľ a vedúci hudobných redaktorov Rádia Family. (Nemá rád tento titul. Tvrdí o sebe, že je len hudobný redaktor ako ostatní.) „Spočiatku to bolo ťažké. Veď občas tu kolegovia bývajú aj dvanásť hodín denne. Je to ako keď začnete s joggingom – dostanete „svalovicu“, týždeň ledva chodíte, no potom si zvyknete. Ale už to nie je také zlé. My s Dášou (Dagmar Teliščákovou, šéfredaktorkou) máme teraz občas aj zo tri hodinky voľna, povedzme podvečer.“ A výsledok tejto neveriteľnej driny?

Musím povedať, že viac ako uspokojivý. Na rozdiel od niektorých „vrajregionálnych“ staníc skutočné intenzívne zameranie na problémy regiónu, v kontaktoch aj publicistických reláciách. Niektoré projekty sú skutočne zaujímavé a invenčné: **Stlmené svetlá** – s prezentáciou poézie miestnych mladých talentov, **Sústmievanie a Sci-fi magazín** – venované alternatívnej medicíne a zaujímavým javom nie len na nebi, ale i dušiach ľudí. **Family Baby** zábavno-súťažno-vzdelávacia relácia pre deti (práve v tomto čase vyvolala akciu – zber hračiek pre detské domovy), **Jazz and Blues Time**, **„R“** – zameraná na prierez vývojom džezu od jeho základov po dnes, **Let's Talk About** – venovaná kultúrnemu a spoločenskému daniu v regióne, ale aj kontaktu so zaujímavými osobnosťami... Mohol by som ešte pokračovať, ale načo? Radšej si vyladíte na vašom rádiu 106,6 MHz a počúvajte! Určite si každý z vás tú svoju reláciu vo vysielaní Rádia Family nájde. -DuB-



2

1. Takmer kompletná FAMILY: J. Markuš, D. Teliščáková, Š. Valovič, R. Novácky, J. Kršnáková, P. Uličný, P. Tomáš (chýba iba Jarka Schwarzbacherová – hospodárka, a benjamin Petra Valentínová, pretože fotenie-nefotenie, práve vysiela). Všetci sú natlačení v tejto jedinej miestnosti. Ale má to vraj aj svoje výhody. Problémy sa riešia zatepla

2. Dáša (Dagmar Teliščáková) – stále v strehu, stál v kontakte s poslucháčmi. „Dobrá hudba, dobré rady a zaujímavé informácie – to sú najcennejšie devízy našich relácií.“

3. „Tu sa každému ujde len tým hrubším koncom“ – vraví Ján Markuš. „Podľa niektorých kolegov nám hrozí ponorková choroba, ale ja tomu neverím. Veď konflikty vznikajú obyčajne tam, kde niet skutočných problémov. Keď treba, pomôžeme jeden druhému... Každý z nás je rozhlasový fanatik a sme tu naozaj ako taká jedna rodina, familia – alebo ak chcete – FAMILY“. Snímky L. Pákozdy



3